
Ένα  ταξίδι …..μια κινητικότητα ..με το 

πρόγραμμα Week Week English  

Στο πλαίσιο ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ 2020-1-BG01- KA229-078974_2  «Week 
Week English»  

Στο χρονικό διάστημα 24-29 Οκτωβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε η πρώτη 

συνάντηση δια ζώσης στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 

προγράμματος Erasmus+ KA229 «Week Week English», στο οποίο συμμετέχει ως 

εταίρος το 56ο Δ.Σ. Ηρακλείου. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Μερσίνη  

της Τουρκίας  και Σχολείο  Yenisehir Bilim Ve Sanat Merkezi . Μαζί με 

την Ελλάδα στο πρόγραμμα συμμετέχουν οι χώρες Βουλγαρία, ως συντονίστρια 

χώρα, Πολωνία  και η  Ιταλία. 

 

Μια  σημαντική  δεξιότητα των ανθρώπων του 21ου αιώνα είναι η επικοινωνία. 

Το να είσαι ικανός να επικοινωνείς με άνεση με τους ανθρώπους από 

διαφορετικές χώρες  είναι πολύ σημαντικό. Η γνώση της αγγλικής γλώσσα είναι  

πολύ σημαντική δεξιότητα. Στόχος του προγράμματος είναι οι μαθητές μέσα 

από παρεμβάσεις, δραστηριότητες και παιχνίδια, να αναπτύξουν δεξιότητες 

επικοινωνίας  και σωστή χρήση της αγγλικής γλώσσας. Η χρήση Web 2  

εργαλείων όπως Learning Apps, Escape Rooms, Baamboozle, Flippity, Virtual 

Tour, Scratch, Kahoot, Google Earth, Thinglink κ.λ.π.  είναι βασικά στοιχεία του 

προγράμματος.  

Στην πρώτη αυτήν συνάντηση, όπου συμμετείχαν 4 εκπαιδευτικοί τους 

σχολείου μας  και 2 μαθητές, στο σύνολο 16 εκπαιδευτικών και 26 μαθητών από 

όλες τις χώρες, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε μαθήματα 

χρησιμοποιώντας τα web 2  εργαλεία. Οι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν 

σεμινάρια για τη χρήση των Web2 εργαλείων, λειτουργία και χρήση 3d 

εκτυπωτή κ.λ.π. Το πρόγραμμα ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2020 αλλά λόγω της 



πανδημίας η 1η κινητικότητα πραγματοποιήθηκε με virtual meeting.   Τα σχολεία 

θα συνεργαστούν δημιουργώντας σχέδια  μαθημάτων και πρακτικό υλικό για 

την ενίσχυση των εκπαιδευτικών  και των μαθητών για την εκμάθηση της 

αγγλικής γλώσσας. Η ελληνική αποστολή στο Βέλγιο αποτελούνταν από την 

Πρωτογεράκη Νεκταρία, Μορφουλάκη Μαρία, Μαράκη Χρυσή και Αγγέλη 

Απόστολο.  

 

Η ελληνική αποστολή, ύστερα από  ενδιάμεσους  σταθμούς  στο Ελευθέριος 

Βενιζέλος και στο Αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης   έφτασε την  Κυριακή 

24/10/2021στα Άδανα της 

Τουρκίας και στη συνέχεια με 

λεωφορείο στη Μερσίνη. 

Η  υποδοχή των Τούρκων 

συναδέλφων στο σχολείο  

υπήρξε πολύ θερμή. Το 

πρόγραμμα 

περιελάβανε καλωσόρισμα και 

ξενάγηση στους χώρους του 

σχολείου από τον Διευθυντή 

του σχολείου, τους 

εκπαιδευτικούς του σχολείου και  τους μαθητές. 

Ιδιαίτερα εντυπωσιακό σχολείο, όπου φοιτούν 

μαθητές από 7 έως 16 ετών με υψηλό δείκτη 

νοημοσύνης. Ιδιαίτερα καλαίσθητο τόσο εξωτερικά, 

όπου υπάρχει χώρος για να παίζουν τα παιδιά. 

Εσωτερικά οι αίθουσες πλήρως εξοπλισμένες με 

εργαστήρια  υπολογιστών, βιβλιοθήκης, 

χαλάρωσης, αίθουσας φυσικής, χημείας, βιολογία, 

δεξιοτήτων,  δημιουργικής εργασίας  και αίθουσες 



πολλαπλών χρήσεων. Οι μαθητές  έπαιξαν παιχνίδια γνωριμίας, παιχνίδια που 

είχαν ετοιμάσει οι αποστολές και στη συνέχεια ακολούθησε γεύμα  προς τιμή 

όλων από τους οικοδεσπότες.  

Οι μαθητές στη συνέχεια παρακολούθησαν web2 εργαλεία που είχαν ετοιμάσει 

οι εταίροι. Οι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν πρακτικές  Επίσης    

επισκέφτηκαν Μουσείο Φυσικών Επιστημών με διαδραστικά  πειράματα όπου 

μαθητές και εκπαιδευτικοί ξεναγήθηκαν, την Ταρσό όπου ξεναγήθηκαν στο ναό 

του Αγίου Παύλου κ.λ.π.  

Το ταξίδι ολοκληρώθηκε το βράδυ σε αποχαιρετιστήριο δείπνο όλων των 

εταίρων σε πολύ φιλικό και ζεστό κλίμα. Δώσαμε ραντεβού στην Ελλάδα το 

Μάιο του  2022. Η ελληνική αποστολή επέστρεψε στο Ηράκλειο Κρήτης γεμάτη 

όμορφες αναμνήσεις και σημαντικά εφόδια για μία αποτελεσματικότερη 

διδασκαλία  στην σχολική τάξη. 

 


